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ESTA ATA CONTÉM:

I ATA

1 FOI,HA DE FENQUENCIA

SALA DAS SESSÔTS TA DE DEZEMBRO DE zqfi.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 3ff
(trigésima) sessão oÍdinaria da 53" (quinquagésinla terceira) legislatura do 2o

semestrs do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. .loão Pessoa/RN. Pelas
19:00 horas do dia 14 (quatorze) de dezembro de20l7 (dois mil e dezessete), no
Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana n" 210. Nesta Cidade de Cel.
João Pessoa,RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reunirarn-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lirna de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, José
Alves do Nascimento, Jaciro Caboclo da Silv4 Maria das Graças de Carvalho,
Rafael Carvalho Moreno e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na
sessão o Vereador: José Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Verificando o no

de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão
ordiniiri4 ern seguida da Boas vindas a todos e registra a presença de todos os
presentes. Em seguida o Sr. Presidente determina o lo Secretário Fazer a leitura
da ata da sessão anterior a qual depois de lida com retificação dos Vereadores
Antônio lirna de Carvalho, Maria das Graças de Carvalho e Wellison Carlos de
Carvalho que flzeram uso da palawa e não foram citados na em seguida submete
em votação sendo aprovado por unanimidade. Terminando o lo Expediente
inicia o 2'. Em seguida o Sr. Presidente apresenta oficio de n' 188/2017, Coronel
.Ioão Pessoa,/RN, 13 de dezen-rtiro de 2017. Do Gabinete do prefeito. Em seguida
determina o lo Secretario para fazer a leitura do ofiçio de n" 188/201 7. Oflcio de
n" 188/2017. Através do presente oficio, remeto a vossa Excelência e demais
Vereadores, de modo tempestivo (art. 52 § 1', da lei Orgânica municipal). O
veto total do Projeto de Lei no 5712017. Que visa reduzir a caÍga horaria de
exercício funcional dos profissionais de enfermagem. VETO TOTAL AO
PROJETO DE LEI N'57/2017, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2017. Razão
do Veto. No exercício das prorrogativas contidas no art. 52,§ 1', da lei Orgânica
municipal de coronel João pessoaG.N, em que pede o nobre intuito dos
vereadores com a proposta do projeto de iei n" 5712017, fa:z-se necessário
enfatizar que o mesmo não reúne condições legais e constitucionais para ser
convertida em lei, e, por essa razão, levo ao coúecimento de vossa Excelência
as razoes do seu VETO INTEGRAL, em conformidade com as fundamentações
que doravante pa-ssa-se a expor. Após a leitura do oficio de n' 188/2017 sobre o
Veto o Sr. Presidente submete para a Comissâo de Legislação, Justiça e Redação
Final. Em seguida usou da palavra a Vereadora Maria das Craças de Carvalho
da boa nojte a todos os colegas vereadores e demais visitantes e em seguida pede
a despesa do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Em
segui<ia o Sr. Presidente submete o pedido de despesa do Parecer da Comissâo
em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passa
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apalavra para o vereador Rafael Carvalho Moreno fazer uma explicaçâo sobre o
Veto ao projeto de lei no 5712017 . O mesmo da boa noite a todos visitantes desta
casa, é o seguinte esse projeto de lei da Enfermagem é uma luta que já existe no
congressc\ e a qualquer momento esse Projeto pode ser aprovado por todas as

cidades ser a nível Federal, varias Câmaras Legislativas estão municipalizando
esta lei ela pode ser aprovada tanto pelo legislativo como o Executivo só o que

aÇontece à vezes o prefeito acaba vetando o Projeto dizendo que é

inconstitucional esta aqui no art. 5" do Projeto de Lei que diz o seguinte: a carga
horaria dos Profissionais que trabalha do Programa a nivel Federal ou Estadual
respeitará as suas regras formativas, emjornada de trabalho em cada progralna,
Í'icando estabelecido no art. 1" deste projeto de lei, pois bem esse Projeto foi
feito de uma forma pra ele não ser inconstitucional, eu descordo da justificativa
desse veto dizendo que ó inconstitucional, 1' (prirneiro) não esta criando aqui
nem um cargo não, ele esta regulamentando a jomada de trabalho de
Enfermagem 30 (trinta) horas. Esse projeto de Lei ele não esta criando cargos
nâo esta aunentando salários, eu hco indignado com o poder E,xecutivo por ter
vetado o projeto de Lei desvalorizando çada yez mais a classe da enfermagem
do nosso município e eu queria aqui pedir aos nobres c<llegas Vereadores
inçlusive quando o projeto de Lei foi aprovado à gente aqui se Çompromete se

por acaso for vetado à gente ia à frente e demrbava o veto peço encarecidamente
aos vereadores para a gente demrbar esse projeto de veto e promulgar a lei essas

são mirüas palavras. Após a palavra do vereador Rafael Moreno o Sr. Presidente
Passa a palavra para o vereador José Alves de lima que da boa noite a todos os
colegas vereadores, os guardas Municipais e demais visitantes, segundo ele
conversou com os colegas Vereadores sobre o carro velho da Câmara Municipal
para fazer uma doaÇão para a Guarda Municipal para que eles possam trabalhar
com mais segurança e agilidade em caso de urgência e também estou de pleno
acordo e apoio o colega Rafael Moreno vamos seguir em frente esse proj eto de
Lei que vai da certo. Em seguida o Sr. Presidente fez o esclarecimento que é

uma proposta boa e a partir dejaneiro de 2018 vamos decidir essa situação para
que o caÍro peÍrnaneça aqui para da assistência a popuiação. Em segrrida usou da
palavra o vereador Antônio t,ima de carvalho que saúda a todos os colegas
Vereadores e boa noite a todos os presentes. E parabeniza o vereador José Ales
do Nascimento pela iniciativa e quero dizer que estou do seu lado para a gente
fazer o que for possível para essa doação do carro da Câmara municipal para a
guarda municipal eston de açordo. Em seguida usou da palavra o vereador Jaciro
caboÇlo da Silva que da boa noite a todos e parabeniza o colega José Ales do
Nascimento pela posição tomada e dizer também que nós estamos totaimente a

favor eu pelo menos da rninha parte estou a favor tem uma, certa questão no
meio porque tem outras entidades que já vieram atrais desse canol a Casa da
Farnilia, mesmo já vieram falar da doação, isso não vai depender de mim vai
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depender da Câmara isso vai depender da legalidade çomo fazer isso o Sr.

Presidente ainda vai buscar quais são os meios Legais para poder fazer uma
doação ou então um leilão, eu estou de pleno acordo para a doação. Em seguida
usou da palavra a .rereadora Maria das graças de Carvalho em primeiro lugar eu
gostaria de relatar a respeito do veto ao projeto de lei que estou de pleno acordo
com o colega Vereador Rafael Moreno e vamos tocar par trente o Projeto de lei
e çoncordo plenamente que seja aprovado e demrbado esse veto, porque e de

grande importância para os funcionarios da Saúde é um trabalho que exige
muito do profissional é um profissional que estão fazendo um trabalho de

qualidade dentro do nosso Municipio, vamos fazer de tudo colegas Vereadores
que realmente que seja aprovado esse Projeto e demtbar esse veto do Prefeito e
ser Promulgado pela casa porque nossos colegas de trabalho nosso município
merece que seja realmente legalizado a situação de cada um deles, e com
respeito a colocação do Vereador Jose Ales do Nascimento esta de parabéns e

vamos todos se reunir tomar esse decisâo como Jaciro falou tem outras entidades
pedindo, mas a gente não pode socoÍrer a todos e a guarda Municipal no meu
ver no meu conceito é um dos Profissionais que realnrente precisa dessa ajuda
porque a Guarda Municipal é quem esta mais presente nas ocorrências mais
urgências, essas urgências tendo um suporte de um carro desse ai eu acredito
que só vai melhorar o trabalho deles e da população. No meu ponto de vista a
todos os colegas Vereadores presentes mesmo outras entidade tendo necessidade

eu tambem sou de acordo a Guarda Municipal receber essa doação. Tar-:rbérn

usou da palavra o Vereador Rafael Carvalho Moreno que da total apoio a

Guarda municipal. Usou da palavra o Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves da

boa noite a todos que da total apoio ao Colega Vereador Jose Alves do

Nascimento. Também usou da palavra o Vereador Wellison Carlos de carvalho
que tambem a poia a causa da Guarda Municipal. Terminando a discussão vou
submete o Veto total ao Projeto de lei no 5712011 , de 09 de novetnbro de2017.
Já foi discutido vou submete em votaçâo o veto quem for a favor do veto sim e

quem for contra vota não, 07 (sete) votos não contra o veto, o Veto do prefeito
foi vetado pala maioria dos Vereadores o veto do Prefuito íoi demrbado e o
projeto de no 57l20l7QLtE DISPÕE SOBRE AIITORIZAÇAO DA
REGULAMENTAÇÃO DA CARGA HORÁR[,\ DE 40 TIORAS
SENtr{NAIS PARA 30 HORAS DOS PROFISSIONAIS DE
ENF'ERMAGEM, OU SEJA, ENF'ERMEIRO, TECNICOS
ENTERMAGEM, E AUXILIARES DE ENFERMAGEME DA OUTRAS
PROVTDÊNCIAS continua aprovado e promulgado pela casa. Terminando a
matéria passo a palavra para o guarda Municipal Gilberto Gama que agradece a

todos os Vereadores em por terem feito essa proposta em doação do cano da
Câmara par a Gumda municipal muito obrigado. O Sr. Presidente avisa que
estamos chegando o final do Ano e hoje é a ultima sessão solene de
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encerramento do ano de 2017 e çonvido o 1o Secretário para fazer a leitura da
mensagens que delro a todos os colegas Vereadores e demais funcionários da
casa. Meus queridos amigos se aproxima o Natal e o espirito de contiaternização
Natalino aquece os nossos corações, renova os nossos ânimos e os rrossos

sonhos nesta época fazemos uma retrospectiva do ano que passou. Natal é

renascimento vamos levar conosco para o Ano Novo apenas as lições que

aprendemos e as boas memorias que vivemos felizes desejo a todos vocês um
Natal Especial e um Ano Novo maravilhoso, que esta energia positiva se

mantenha durante todo ano em nossas vidas. Feliz Natal e Próspero Ano Novo.
E os votos do Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho Presidente da
Câmara Municipal. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra, usaram da
palavra todos os Vereadores Presentes que deixaram suas Mensagem desej ando
lJm Feliz natal e um prospero Ano novo cheio de paz a todos presentes desta
casa, a todos seus familiares e a todas famílias de cel. João Pessoa. Terminatdo
as palavras dos colegas vereadores o Sr. Presidente passa a palawa para o
Prefeito Municipal Antônio Lopes Filho saúda ao Sr. Presidente todos os

vereadores presentes e demais visitantes não poderia de deixar de vi aqui hoje
pelo ano que nos passamos agradeço a Deus e agradeço a todos os Vereadores,
considero a Câmara Municipal unida e sempre defendendo o interesse do povo,
desejo a todos Um Feliz natal e um prospero Ano novo. Em seguida o Sr.
Presidente agradece a todos os presentes e declara encerrada a Sessão Ordinária,
convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes,
Secretária. Lawei a presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores
Presentes.

Presidente

Secretária

1o Secretário

2o Secretário.

Cel. .loào Pessoa./RN, l4 de dezembro de 2411 .
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Compareceram a esta Sessão ordinária, reallzads no dia 14 de dezembro
2017, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. .Ioao PessoarRN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

02

03

04

05

07

08

Cel. João PessoaiRN, 14 de dezembro de 2017.
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